

周涛朱军:春晚服装要自购

主持稿一场一变化 白岩松“转正”早有苗头

观众对春晚主持人的关注度丝毫不亚于港台明星。

主持了14届春晚的周涛这样形容:“主持人就是穿起珍珠的红线,是链条,穿起一个零散的节目,表达出导演想要的意。”20日,周涛与朱军做客《春晚江湖》,共同揭秘央视春晚主持人台下的故事。

主持人服装要自购

一件件气质高贵的晚礼服以每小时一换的频率更新,或妩媚动人,或端庄典雅,观众惊叹之余,一定会对晚会的服装设计竖起大拇指。

之前很多人都认为春晚主持人的礼服是台里花钱给做的,其实都是主持人自己掏钱去订做,设计师也要自己找。朱军说:“每年找礼服都是比较头疼的问题,做了服装,自己合适还不行,还要和搭档相配。搭档觉得‘般配’还不行,还要给台领导审查,领导会提出意见,然后修改,比如女主持穿着不能太暴露,男主持必须要挺拔。”因此,主持人每年都要多准备出两套衣服以备搭配和审查。周涛坦言,“对于主持人来说,服装和配饰都是特别大的一笔开销。”



中央电视台春晚节目主持人朱军、董卿、白岩松、周涛、张泽群、朱迅在彩排中主持节目。

提到配衣服,周涛和朱军倒是很骄傲,两人每年的衣服都不用商量就会非常般配,其中的奥妙连他们自己都说不清,周涛笑言:“也许是搭档了太久,对对方的肤色、穿衣风格很了解,所以才不约而同。”

主持稿一场一变化

有观众一直不解主持人的串词到底是提前背好的还是自己即兴发挥的,其实两者都有。背是最基本的要求,但主持人大多都是现场背,因为从六次的彩排到最后的直播,

主持稿都不一样,基本上是最是一场才最终定下来。串词敲定后,也得根据现场的气氛即兴发挥。最常见的发挥就是“抵词”。离敲钟还有三分钟,要插一个节目肯定会超时,这时就需要主持人奋勇顶上,这也就是传说中的“黑色三分钟”。对于2006年的“黑色三分钟”,周涛至今记忆犹新:“如果是两个主持人还好办,六个主持人就很难办,每个人都想把这个空给填上,所以在对接上出现了一些问题。”“抵

词”之外还有“压词”。假如一个节目延时了,主持人就要压缩串词,但是压缩也有规矩,不能压掉主要的部分。

白岩松“转正”早有苗头

总导演郎昆曾提过今年春晚的主持人会有新面孔,但到目前,观众看到的依旧是老面孔。朱军打趣道:“白岩松和朱迅不都是新面孔吗?”原来此“新”非彼“新”,导演口中的“新”,指的是白岩松与朱迅不再以特邀嘉宾的身份来主持春晚,而是“转正”成为了正式

的春晚主持人。朱军透露:“其实白岩松的加盟早有苗头,因为2008年的大事太多,雪灾、地震都有他的身影,他加盟再合适不过。”

朱迅和张泽群负责读电报,也许还会加入读网友帖子的部分。周涛提醒大家不要忽视春晚中的电报。对于那些不能发短信打电话的人,发电报是他们为全国人民送上新春祝福的唯一方式,设身处地地听这些电报,会有很多感动。(据《华商晨报》)

“喜羊羊”《新闻联播》播出篇幅超过《集结号》

1月21日央视《新闻联播》播出新闻(节前动漫影片成“新宠儿”),其中重点报道了国产动画影片《喜羊羊与灰太狼之牛气冲天》。这是《新闻联播》首次以如此大的篇幅关注一部国产动画电影,并且其1分13秒的报道长度也超过了2007年《集结号》上《新闻联播》时1分09秒的纪录。

报道特别指出:国产电影《喜羊羊与灰太狼之牛气冲天》从动漫影片中脱颖而出,北京、上海、南京等地的各大影院都出现了几小时内电影票销售一空的面貌。



上图为“喜羊羊”海报

在该篇报道之后,《新闻联播》还专门配发了《本台短评:快乐过年》。短评指出:动画电影成了年前孩子们和家长的开心事,影院里充满了他们的欢笑。笑声中,人们也看到了文化产品的走俏,传统佳节中也增添了浓浓的现代色彩。(据搜狐娱乐)

《大理公主》央视热播 “父亲”樊志起赞林心如敬业

正在央视八套黄金时段热播的《大理公主》已接近尾声。剧中饰演林心如父亲的老演员樊志起对港台演员的敬业态度赞不绝口。

樊志起虽然是首度与林心如合作,但是对于这个“女儿”的表现,樊志起还是

给予了充分的肯定:“港台的演员非常敬业,在时间观念上很守时;再者,在拍戏的时候,很投入地去表演,不过有的时候入戏比较深,表演略为有些夸张,而林心如对这方面的处理就把握得比较好。”(小月)

毛宁为辽宁春晚录制新作 巧用经典老歌说“回家”

“回家”是中国人春节期间永恒的话题,而继曾打动过无数游子心弦的陈红的《常回家看看》和蔡明的《等你回家》之后,毛宁近日推出了新歌《你回家了吗》,希望在新春佳节到来时为大家送上一份温暖。

据21日东方唱片公司介绍,这首歌由青年创作人关喆创作,他将毛宁以前的经典歌曲《涛声依旧》中的段落融入其中。新歌既是毛宁受邀为辽宁电视台春晚特别录制的迎春新歌,也是他为朋友们送上问候。(据《北京青年报》)

章子怡何润东结成“夺爱同盟” 雪中拍《非常完美》造型青春

由章子怡、何润东等主演的浪漫爱情喜剧《非常完美》正在热拍当中。日前,记者前往探班时恰巧目睹章子怡与何润东的一场对手戏,两人的造型充满青春气息,并将片中扮演一对“夺爱同盟”。

拍摄现场是充满异国情调的雪后街道,两位主演的造型则洋溢着浓厚的青春气息。章子怡戴着明黄色的绒线帽和长长的同色围巾,穿着格子中外套,像刚走出校园的可爱女生,而何润东则是一身简洁的黑色风衣,看起来颇为赏心悦目。据了解,何润东在片中饰演一位时尚摄影师,与章子怡饰演的苏菲,阴差阳错地结成“夺爱同盟”。当天记者目睹的这场戏是章子怡和何润东刚从出租车中下来,两人站在



街头进行一段对话。

由于是户外拍摄,章子怡和何润东所穿的衣服无法抵御北方室外的寒冷,每拍完一段都不得不凑近取暖器取暖。虽然天寒地冻,但两人入戏状态都很快,没拍几段,导演就直接让过关了,反而是他们对

自己的表演非常紧张,拍完后,没有进入屋内,而是认真地反复看起回放,还互相讨论着。随后,记者问何润东第一次跟章子怡合作的感受如何,他称赞章子怡是一个非常大方、真诚善良的女孩,与她的合作非常愉快。(JZB)

攻击偶像组合 SJ 主持人遭“群殴”

“这些偶像组合在中国走红有点莫名其妙。歌迷中有几个能听懂韩语歌?我觉得这些所谓的偶像组合吃的就是‘青春饭’,说白了就是‘色诱’。”

日前,江苏公共频道《有一说一》栏目主持人大林在节目中因公开批评韩国偶像组合“Super Junior”而遭到其粉丝的猛烈攻击。主持人大林指责该组合“色诱”的过激言论遭到粉丝的强烈不满。目前,事件主角大林表示将在近期的适当时间做出相关回应。(据《竞报》)

鹤壁市开心园食品
蛋糕连锁店 酱鸭连锁店
全体员工向全市人民拜年!
祝全市人民
新春愉快、牛年吉祥、万事如意!

蛋糕连锁店	酱鸭连锁店
老区百货大楼连锁 2655051	老区长风路舜流街路口酱鸭连锁 2638989
老区三岗楼东南角连锁 2658359	老区春雷路与朝霞街交叉口东北角 2926772
地王中心广场东出入口连锁 2681111	老区地王联华超市开心园酱鸭专柜
新区打柴口连锁 3289866	
浚县刘楼街连锁 13839202634	
浚县钟鼓楼东北角连锁 13839202634	

新潮传奇美发沙龙
2009年烫发新概念 新趋势 来自新潮传奇
专业个性设计 缔造美发传奇
时尚与专业的完美结合
倾情演绎您独特的魅力
重塑全新的你
恭喜恭喜您发财 大大的红包等您来
印象新潮 传奇名店
地址:广场东区步行街检察院住宅楼小高层西对面
热线电话:3297988 13939284398